KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja

Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank

1540 L v O1




2 1. Narzedzia / Tools

Nr/No. 13

KOSITRZEWA Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja Heating and ventilation



2. (zesci / Parts 3

Nr/No. 1 N “—===—_ Nr/No.6
1szt./pc N | 2sat./pes
'\\ iy
N
S
Nr/No. 2 — Nr/No.7
3szt./pes - ~ = 1szt. /pc
Bg
e . T
Nr/No.3 Wy ~ % Nr/No.8
4szt. / pes | 2st./pe
Nr/No. 4 @ Nr/No.9
/ 4szt./pcs 4szt./ pes
N R | P—
o T 'xl A
N / Nr/No.5 T Nr/No. 10
N < 2szt./ pes ' I (M8x30) - 18 szt. / pcs
.
IKOSITRZEWA Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 KOSITRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja Heating and ventilation



4 2. Czesci / Parts

Nr/No. 11 @
(M5x12) - 156 szt. / pcs

Nr/No. 12
(M5) - 144 szt. / pcs

Nr/No. 16
(M8) - 18 szt. / pcs

Nr/No.17
(M8) - 18 szt. / pcs

Nr/No. 13 T Nr/No. 18
1szt. /pc . | (M8x16) - 4 szt. / pcs
Nr/No. 14 A 0 )] Nr/Ne.19
4szt. /pcs N ! Tszt./pc
Nr/No. 15
4szt./ pes
KOSTRZEW. KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja

Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23

Heating and ventilation



2. (zesci / Parts 5

[+ -]
In'... i

Nr/No. 4

4szt. [ pes
1
1‘?.\__' — ..
S| L5 N 7
6 \H ' ) /— = f
p— ™ N/
3 3\\ .':::::
L—| 3 N
/_ Nr/No.5
2szt./ pes
: 4 \&_\_.“--_ ——
L -\\\ ——= =
T .':'
. .
x\K < J
Nr/No.6 o
2szt./ pcs
: Nr/No.7
N " lszt./pc
I_,/“'# Va -
Nr/No.2 N
3ot/ ) YN Nr/No. 8
SZL. / PCs o " N
P - N 27t/ pc
|
|
— "'/I
./I:L _h;:_\:- |:fj_"'-:__‘_ -; -:f.-'
it ] Nr/No. 19
Nr/No.3 L)
AN 1szt. / pc
4szt./ pcs A \
"
N z-'
N i
IKOSTRZEVVA Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 IKOSIRZEVVA
Ogrzewanie i wentylacja

Heating and ventilation



6 2. Czesci / Parts

Nr/No. 1 Nr/No. 11
1szt. / pc (M5x12) - 156 szt. / pcs

‘T‘-'-._\T
Nr/No. 13 Nr/No. 12
1szt. /pc (M5) - 144 szt. / pes
IKOSTRZEVV. Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 IKOSIIRZEVVA

Ogrzewanie i wentylacja Heating and ventilation



2. Czesci / Parts

\"\_\ © = Nr/No.5 Nr/No. 11
N [ 2sat/pes (M5x12) - 156 52t. / pcs
N f
\.\\ ¥
I
=
e R
N /' Nr/No.6 Nr/No. 12
Yo | 2sat/pes (M5) - 144 szt. / ps
—
KOSTRZEW: KOSTRZEW?

Ogrzewanie i wentylacja

Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23

Heating and ventilation



8 2. Czesci / Parts

o

Nr/No. 14

. '_ 4szt. /pcs

1\-\\ e < y
"\\. '_'--.._.I:r Nr/NO.S
o I
N i 27t/ pes
N\ /
: S .::::I h
.\_\\ -\.- H"--H_

- Nr/No. 15

- 4szt. [ pes

IKOSTRZEVVA Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 IKOSTRZEVA

Ogrzewanie i wentylacja Heating and ventilation



2. (zesci / Parts 9

Nr/No. 1
1szt./pc Nr/No. 5
257t/ pes
x\\:
Nr/No. 6
;‘lr“/‘lo-z 2szt. / pcs
szt./ pcs
%, fa
-
Nr/No.3
dszt./pcs Nr/No. 11
(M5x12) - 156 szt. / pcs
Nr/No. 4 Nr/No. 12
{ 4szt./ pcs (M5) - 144 szt. / pcs
KOSTRZEWN KOSTRZEWN

Ogrzewanie i wentylacja

Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23

Heating and ventilation



10 2. Czesci / Parts

Nr/No.7 Nr/No.9
. e K WA 4s7t. / pcs
~ / I
. _.:;""H . )
- ~{_ Nr/No.8 e Nr/No. 18
J 2szt./pc | (M8x16) - 4 szt. / pcs
s —
IKOSTRZEVVA Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 IKOSIIRZEVVA

Ogrzewanie i wentylacja Heating and ventilation



2. Czesci/ Parts 11

D)
|- Nr/No.10 Nr/No.17
N | (M8x30) - 18 szt. / pcs (M8) - 18 szt. / pcs
L
‘x.._..r-’l
) o I":_:;;‘ ,_
N NN
Nr/No. 16 I"“’ ' Nr/No.19
(M8) - 18 szt. / pcs \ \ 1szt./ pc
\.____.-';.I :-'
Vo A
IKOSTRZEVW. Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 IKOSTTRZEVV.
Heating and ventilation

Ogrzewanie i wentylacja



12 2. Czesci / Parts

=
[ ]
L]
al ® ’
=1
[ . ’
]
S
L] . ]
[ ]
b I
S
[ ] [ . ]
o I '
L] [ ] L]
o, '
v
™ ']

"L
' ¥

..I.
oo’

QU

KOSITRZEWA Instrukcja montazu zbiornika / Installation manual of the tank 1540 L v 01 - PL/EN 05.23 KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja Heating and ventilation






KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja

seziorm Swigeanty

JezioroMamiy:
Jezioro Kirsayty yerioro Harsz

Jeziorg kabap _
deziore Dargin
gezioro Daal Wik,

5 KrainaWielkich
Jezior

! [ ]
i 1

The Great Masurian Lake dlistrict

Jezigr Dobskie:
Jezioro Dejguny,

Jezioro Boczne

Jezioro Jagodne:

Jezioro Talty

Jeziaro Ryriskie

__Kontakt | Contact us
P.PH. Kostrzewa Sp.J.

PR 11-500 Gizycko
ul. Przemystowa 1
S Polska / Poland
tel. / phone: +48 87 429 56 00
tel. / phone: +48 87 428 53 51

www.kostrzewa.com.pl

Jeziaro Nidzkie



